
Nový školní rok už klepe na dveře, tak si na něj pojďme pořádně posvítit! 

Praha 27. srpna 2021 – Klepy klep! KLEPY KLEP! No vždyť už běžím, copak hoří? Á, nový Školní Rok! 

Už? Vás jsme ještě nečekali, no pojďte dál, no. Tak takhle nějak by mohlo začínat divadelní 

představení pro malé školáčky na začátek školního roku. My ale víme, že to není pohádka, ale realita, 

na kterou by bylo fajn se dobře připravit, protože jak se říká – jaký si to uděláš, takový to máš – a my 

to chceme mít HEZKÝ. 

Prázdniny už se s námi pomalu loučí, pro většinu dětí zbývá posledních pár dnů na to, aby stihly 

všechno, na co v záplavě táborových aktivit, návštěv babiček, výletů s rodiči a ležení u oblíbených 

magických obrazovek všech typů, tvarů a provedení, nebyl čas. Pro některé z nich je těchto pár dnů 

schovaných za láteřením JEŽÍŠ MARJÁ, UŽ ZASE ŠKOLA, pro jiné za natěšeným NO HURÁ, KONEČNĚ 

ŠKOLA! Oba tyto tábory mají však něco společného, a tím je návrat do školních lavic, už v polovině 

příštího týdne. Věřím, že my – dospělí, si pro své děti nepřejeme nic jiného, než aby to byl návrat 

radostný, plný těšení se na kamarády, třeba i úplně nové, na vyprávění zážitků z prázdnin a v očekávání 

věcí jen a jen příjemných a hezkých. Návrat bez jakýchkoliv omezení, protože těch už bylo dost 

v uplynulých měsících. 

Dny se krátí 

Ano, dny se krátí, a to nejen v přeneseném slova smyslu končících prázdnin, ale i ve skutečnosti. Dnů, 

kdy bylo hezky do pozdních večerních hodin a my tak mohli užívat léta na svých terasách, balkónech či 

zahrádkách se sklenkou vína v ruce, je čím dál, tím méně, až se zcela vytratí a uvolní místo těm, které 

přinesou brzký soumrak. A s ním i potřebu pořádně si posvítit. Ale na co? No v případě dětí a studentů 

určitě na spoustu důležitých věcí. Na nedokončený domácí úkol na druhý den, na notovou osnovu 

s novou písničkou, kterou je potřeba bezchybně zazpívat už příští týden, na pohádku před spaním, na 

nedohrané Člověče nezlob se! Ale postupně, prosím. 

Člověče, nezlob se! 

Že vás pálí oči? Že na svou práci pořádně nevidíte? A vy – že tu novou lampičku, co jste si před 

nedávnem koupila, abyste po večerech mohla v klidu dopsat svou první knihu, váš muž nenápadně 

přesunul na svůj stůl? A co teprve vaše děti, které nejen že sdílí jeden pokojíček, ale i tu pracovní 

lampičku? To musí skončit! Vždyť je tolik možností, vybere si úplně každý. Nabídka lampiček RETLUX je 

tak bohatá! 

 

 



Pro děti vždy jen to nejlepší 

Ať už ve vaší volbě hraje svou roli cena nebo ne, věřte, že lampičky RETLUX vás nikdy nezklamou a se 

svou volbou budete moci být spokojeni. A tím pádem i vaše děti, pro něž je dobrá lampička jedním 

z předpokladů pro pohodlnou práci nejen do školy. Je možné, že patříte k vyznavačům jednoduchosti 

a žádné funkce navíc, které nemají se svícením nic společného, vás nemohou ohromit. Pak si určitě 

vyberete některou z LED lampiček s nastavitelnou barvou světla, funkcí bezdrátového dobíjení Qi 

a s životností LED žárovky až 50 000 hodin. Protiskluzový povrch jejich nohy je už jen bonusem navíc. 

Pokud ovšem patříte mezi hračičky a zároveň chcete svým dětem udělat radost, pak doporučujeme 

sáhnout po LED lampičce slibující až 256 možností, jak strávit večer. Nevěříte? Ano, 256, tolik barev 

umí vykouzlit stmívatelná lampička s ambientním podsvícením. Má odolnou konstrukci, takže jí hned 

tak něco nezaskočí. A pro ty nejmenší, kteří se občas v noci ještě bojí nezvaných návštěvníků v podobě 

všelijakých strašidel, tak proto ty má režim nočního svícení.  

Rádi byste se podívali, inspirovali, poradili? RETLUX je vám kdykoliv k dispozici. Tak šťastný nový školní 

rok! 

 

 


